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A. PRŮVODNÍ ZPRÁVA  

A.1 Identifikační údaje stavby 
 

A.1.1 Údaje o stavbě  

a) název stavby 

 Oprava havarijního stavu střechy ZŠ Nerudova 627/10, Česká Lípa 

b) místo stavby – adresa, čísla popisná, katastrální území, parcelní čísla pozemků   

 Nerudova 627/10, Česká Lípa, 470 01 

 p.č. 596, k.ú. Česká Lípa 

A.1.2 Údaje o stavebníkovi  

a) jméno, příjmení a místo trvalého pobytu (fyzická osoba) nebo 
b) jméno, příjmení, identifikační číslo osoby, místo podnikání (fyzická osoba podnikající, pokud záměr 

souvisí s její podnikatelskou činností) nebo 
c) obchodní firma nebo název, identifikační číslo osoby, adresa sídla (právnická osoba) 

   

 Město Česká Lípa 

 IČ: 00260428, DIČ: CZ00260428 

 Náměstí T.G.Masaryka 1/1, Česká Lípa 470 01 

A.1.3 Údaje o zpracovateli společné dokumentace 

a) jméno, příjmení, obchodní firma, identifikační číslo osoby, místo podnikání (fyzická osoba 
podnikající) nebo obchodní firma nebo název, identifikační číslo osoby, adresa sídla (právnická 
osoba) 

 

ANTA.CT s.r.o.   

IČ: 25430599, DIČ: CZ25430599  

Masarykova 542/18, Liberec I, 460 01 

khol@anta-ct.cz, 777 048 800 

 

b) jméno a příjmení hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci 
autorizovaných osob  vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných 
inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jeho 
autorizace 

 

 Ing. Jiří Khol 

 č.autorizace 0500049 

 autorizovaný inženýr pro pozemní stavby, statiku a dynamiku staveb 

tel. 602 439 281  

 

c) jména a příjmení projektantů jednotlivých částí společné dokumentace včetně čísla, pod kterým 
jsou zapsáni v evidenci autorizovaných osob vedených Českou komorou architektů nebo Českou 
komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, 
popřípadě specializací jejich autorizace 
 

mailto:khol@anta-ct.cz
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A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení 
 

 Nejsou. 

A.3 Seznam vstupních podkladů 
 

1.  Vyjádření NPÚ, ÚOP v Liberci k opravě komínů a navržených sněhových zábran, 

jak bylo navrženo v původní dokumentaci ze dne 30.04.2024. 
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B. ZMĚNA PŮVODNÍ DOKUMENTACE 
 

B.1 Popis změny 

 
Při zpracování původní projektové dokumentace bylo vydáno vyjádření odborné 
organizace státní památkové péče podle § 14 odst. 6 zákona č. 20/1987 Sb. o 
státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů pod č. j. NPU-
353/11736/2024. 
 
Z výše uvedeného vyjádření: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po předložení zpracované dokumentace dle bodu 2) viz výše bylo vydáno 
rozhodnutí  NPÚ: 
 
a) komíny musí být opatřeny vápennou omítkou s pačokováním, bez 

ztužující tkaniny (perlinky) 
b) zachytávače sněhu budou provedeny pouze ve spodní části střech (u 

okapů), a to v podobě souvislých sněhových ochranných laviček 
z držáků a ocelových mříží. 

 



  
 

S t r a n a  6  z  10 
 

B.2 Zdůvodnění postupu řešení 

  

 Změna dokumentace je řešena pouze formou dodatku, protože dle názoru 

projektanta, který přebírá odpovědnost za správnost jím navržených stavebních úprav, 

oprava komínových těles bez použití zpevňující tkaniny není správná. Komíny jsou 

nejvíce ze všech konstrukcí vystavěny silným povětrnostním vlivům. Nepoužití zpevňující 

tkaniny  bude mít za následek odpadávání kusů omítky tak, jak je to patrné na stávajících 

takto ošetřených komínech na jiných budovách. 

 

 U sněhových zábran je všude v původní dokumentaci uvedena poznámka, že 

musí být později schválny NPÚ. V rozpočtové části dokumentace byla vynechána cenová 

rezerva pro možnou změnu sněhových zábran a není proto nutné tuto část původní 

dokumentace měnit. V tomto dodatku je uveden přesný typ sněhových zábran, které 

mohou být použity. 

 

B.3 Seznam dokumentace, které se změny dotýkají 

 
Seznam příloh původní dokumentace ze dne 30.04.2024: 
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B.4 Nové technické řešení změn 

 

B.4.1. Oprava komínů  

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nově navržená oprava zdiva stávajících komínů nad střechou dle NPÚ: 
 

1. Zbavit zbytků staré omítky, pokud je. 

2. Vyspravit poškozené spáry zdiva - na podkladním zdivu se provede vyrovnání 

prohlubní a nerovností tam, kde by jinak nanášená jádrová omítka přesáhla 

doporučenou max. tloušťku vrstvy. 

3. Očistit zdivo  - podklad musí být suchý,zbavený prachu, mastnoty a ostatních 

nečistot a nesmí být zmrzlý. 

4. Podkladní zdivo se opatří vápenným postřikem (pačokem). Před nanášením 

jádrové omítky je třeba nechat vápenný postřik minimálně 3 dny vyzrát. 

5. Před nanášením omítky doporučujeme vápenný postřik důkladně 1x provlhčit. Po 

nanesení malty plochu srovnat stahovací latí. Minimální doba zrání jádrové omítky 

se uvažuje 2 dny na 1 mm nanášené vrstvy. 
 

Nedoporučujeme provádět vápennou omítku v zimním období a v období silných dešťů. 

 

Doporučujeme použít certifikovaný materiál jako je např. vápenná památkářská omítka 

ruční od firmy Cemix, nebo jinou alternativní, ale stejně kvalitní se stejnou a nebo lepší 

certifikací. A dodržovat přesné postupy dané výrobcem. Vápenná omítka je velmi porézní 

a tudíž nasákavá.  

 

Jen pro příklad přikládáme technický list výše uvedené omítky: 
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B.4.2. Sněhové zábrany  

  

 V původní dokumentaci jsou naznačeny jednotlivé sněhové zábrany (zámečnické 

kříže nebo alternativně háky) , které jsou navrženy rozprostřené v celé ploše střechy. 

Konkrétně se jedná o zámečnický výrobek označený jako "Z05". 
   
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 Ve výkrese č. "ZŠ Ner - 2024 - D06" je u "Detailu A-A" naznačeno umístění 

zachytávačů sněhu ve střeše (jednotlivé zachytávače umístěné rovnoměrně po celé 

ploše střechy).  

 

To již neplatí.  

 

 Jako zachytávače sněhu budou použity lavičkové sněhové zábrany z háků a mříží. 

Budou umístěny pouze v jedné řadě podél okapů. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Při výběru konkrétního systému zachytávačů sněhu je nutné vybrat správnou 

velikost mřížky (výška bývá 120, 155 a 200 mm) a rozmístění držáků mřížky (jejich 

vzdálenost a počty vrutů pro připevnění k bednění). Protože na objektu smí být pouze 

jedna spodní řada těchto zachytávačů, je nutné je nadimenzovat na tíhu sněhu 

sjíždějícího po celé délce střechy.  

 Daný objekt se nachází v I. sněhové oblasti dle ČSN EN 1993-1-3. Pro 

šablonovou krytinu je sklon střechy 42°, max délka střešní roviny 6,7 m. Pozor! 

Vzdálenost držáků je odvislá od velikosti šablon! Máme navržené šablony 400x400 mm 

kladené na koso. 



  
 

S t r a n a  10  z  10 
 

 Na objektu je v místě nad schodištěm ještě plechová falcová krytina, která je na 

střeše se sklonem 21°a délka střešní roviny je 12,8 m. 

 Z výše uvedených hosnot vyplývá, že navrhnout sněhové zábrany nebude 

jednoduché. Pro příklad uvádíme tabulku, z níž je patrné, jak daleko mají být od sebe 

jednotlivé řady těchto zachytávačů (v našem případě jaká je max vzdálenost spodní řady 

zachytávačů od hřebene střechy) od jednoho nejmenovaného konkrétního dodavatele 

pro vzdálenost držáků 510 mm (držák nad každou šablonou v řadě): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Abychom mohli splnit podmínky NPÚ, bude nutné použít netypové zachytávače 

sněhu buď zesílené konstrukce, nebo z pevnějšího materiálu.  

 

 

 

 

 

 

V Liberci dne 04.06.2024 

Vypracoval:  Ing. Jiří Khol 

  Ing. Kamila Chocholová 


